

HAXAGON Skirmish Czech Republic

Soutěž v IT a kybernetické bezpečnosti pro všechny střední školy

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

rádi bychom Vaše žákyně a žáky pozvali k účasti v soutěži v IT a kybernetické bezpečnosti, kterou jsme připravili pro všechny střední školy z celé ČR.

Tuto soutěž pořádáme ve spolupráci s **kabinetem místopředsedy vlády ČR pro digitalizaci pana Ivana Bartoše a vedením jednotlivých krajů**. Akce se koná pod záštitou i mnoha dalších partnerů, např. náčelníka Generálního štábu Armády ČR genpor. Karla Řehky, Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost, hejtmanky Středočeského kraje Petry Peckové, náměstka hejtmana Jihočeského kraje Pavla Klímy.

Krajská kola se uskuteční po dobu jednoho týdne ve dnech **24. 5. 2024 až 31. 5. 2024 online** (stačí pouze počítač a připojení k internetu odkudkoliv) na digitální platformě HAXAGON. Dva nejúspěšnější účastníci z každého kraje postoupí do celorepublikového finále, které se bude konat prezenčně 19. 6. 2024 v Praze za přítomnosti mnoha významných hostů.

Soutěžní úlohy budou z oblasti obecných znalostí a dovedností informačních technologií a problematiky kybernetické bezpečnosti.

Chceme Vás tímto požádat o pozvání Vašich žáků do jedinečného virtuálního prostoru, propojujícího všechny střední školy v ČR. Od Vás to vyžaduje jedině:

vyplnit tento registrační formulář (zabere Vám to max. 3 minuty):

[Registrace HAXAGON Skirmish Czech Republic: https://forms.gle/gvTfytaTkLXpfmEF8](https://forms.gle/gvTfytaTkLXpfmEF8)

a doručit všem svým žákům pozvánku. Ta Vám bude zaslána na základě registrace Vaší školy v následném mailu. Vše ostatní zajistí náš tým. Svou registrací se k ničemu nezavazujete, pouze umožníte účast svých žáků na této společné akci.

Žáci, kteří se zaregistrují, budou mít během května k dispozici zdarma digitální platformu HAXAGON a soutěžní prostředí Battlefield, kde se budou moci zdokonalovat ve svých znalostech a dovednostech a připravovat se tak na zahájení soutěže.

Během června 2024 dojde ve spolupráci s Vaším krajským úřadem k vyhlášení vítězů krajského kola: tří nejúspěšnějších jednotlivců, nejúspěšnější školy a neaktivnější školy.

Bližší informace o soutěži naleznete zde: <https://static.haxagon.xyz/skirmish.pdf>

V příloze naleznete záštity některých partnerů.

V případě potřeby cokoliv upřesnit nebo doplnit neváhejte kontaktovat manažera projektu:

Petr Sýkora

mobil: +420 732 819 559

email: petr.sykora@haxagon.cz

web: <https://haxagon.cz>

Předem Vám děkujeme za Vaši spolupráci a těšíme se na Vaši hojnou účast.

S pozdravem a přáním mnoha úspěchů
tým HAXAGON

